



**Artikel 2**

Diese Verordnung tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft.

**Oldenburg (Oldb), den 10. Dezember 1979**

Fleischer                      Wandscher  
Oberbürgermeister        Oberstadtdirektor

**Satzung**  
zur Änderung der Satzung  
der Stadt Oldenburg (Oldb)  
über die förmliche Festlegung  
des Sanierungsgebietes Oldenburg-Osternburg  
vom 1. September 1975

— Berichtigung eines Fehlers in der  
Bereichsbeschreibung des Sanierungsgebietes —

Im Amtsblatt für den Reg.-Bez. Weser-Ems Nr. 9 vom 2. 3. 1979 wurde der Text der o. a. Satzung bekanntgemacht.

Die Beschreibung des Sanierungsgebietes ist geringfügig zu ändern.

§ 1 Abs. 1 (3. und 4. Teilsatz) der Satzung lautet jetzt wie folgt:

„Verlängerung der südwestlichen Grenze des Flurstückes 1084/57, Flur 1, Gemarkung Osternburg; westliche Grenze des Flurstückes 1084/57, Flur 1, Gemarkung Osterburg, Verlängerung der westlichen Grenze des Flurstückes 1084/57, Flur 1, Gemarkung Osternburg, bis zur nördlichen Grenze des Flurstückes 1582/57, Flur 1, Gemarkung Osternburg.“

Die Satzung kann im Stadtplanungsamt, Oldenburg, Kanalstraße 15, Zimmer 27, während der Dienststunden, eingesehen werden.

**Oldenburg, den 21. Dezember 1979**

**Stadt Oldenburg (Oldb)**  
Der Oberstadtdirektor  
Wandscher

**Satzung der Stadt Oldenburg (Oldb)**  
zur Änderung der Satzung  
über die Reinigung  
der öffentlichen Straßen, Wege und Plätze  
vom 10. Dezember 1979

Aufgrund der §§ 6 und 8 der Nds. Gemeindeordnung und des § 52 des Nds. Straßengesetzes hat der Rat der Stadt Oldenburg (Oldb) folgende Satzung beschlossen:

**Artikel 1**

Die Satzung der Stadt Oldenburg (Oldb) über die Reinigung der öffentlichen Straßen, Wege und Plätze (Straßenreinigungssatzung) vom 30. November 1970 (Amtsblatt Oldenburg 1971, Seite 7), zuletzt geändert durch Satzung vom 18. Dezember 1978 (Amtsblatt Weser-Ems 1979, S. 253), wird wie folgt geändert:

Das Straßenverzeichnis, das Bestandteil der Straßenreinigungssatzung ist, wird durch das dieser Satzung beigefügte Straßenverzeichnis ersetzt.

**Artikel 2**

Diese Satzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft.

**Oldenburg (Oldb), den 10. Dezember 1979**

**Stadt Oldenburg (Oldb)**  
Fleischer                      Wandscher  
Oberbürgermeister        Oberstadtdirektor

**Verordnung**  
der Stadt Oldenburg (Oldb)  
zur Änderung der Verordnung  
über Art und Umfang der Straßenreinigung  
vom 10. Dezember 1979

Aufgrund der §§ 1, 15 und 16 Abs. 1 des Gesetzes über die öffentliche Sicherheit und Ordnung in der Fassung vom 31. März 1978 (Nds. GVBl. S. 279), geändert durch Gesetz vom 30. Mai 1978 (Nds. GVBl. Seite 443), hat der Rat der Stadt Oldenburg (Oldb) folgende Verordnung für das Stadtgebiet beschlossen:

**Artikel 1**

Die Verordnung der Stadt Oldenburg (Oldb) über Art und Umfang der Straßenreinigung (Straßenreinigungsverordnung) vom 4. Dezember 1973 (Amtsbl. Oldb. 1974, S. 11), zuletzt geändert durch Verordnung vom 18. Dezember 1978 (Amtsbl. Weser-Ems 1979, Seite 481), wird wie folgt geändert:

1. Das Straßenverzeichnis, das Bestandteil der Straßenreinigungsverordnung ist, wird durch das dieser Verordnung beigefügte Straßenverzeichnis ersetzt.

2. Im § 4 Abs. 1 entfallen die Worte: in Reinigungs-klasse 3 je nach Bedarf.

Im § 4 Abs. 2 entfallen die Worte: in Reinigungs-klasse 3.

**Artikel 2**

Diese Verordnung tritt am Tage nach ihrer Verkündung im Amtsblatt für den Reg.-Bez. Weser-Ems in Kraft.

**Oldenburg (Oldb), den 10. Dezember 1979**

**Stadt Oldenburg (Oldb)**  
Fleischer                      Wandscher  
Oberbürgermeister        Oberstadtdirektor

**Anlage**

a) zur Verordnung der Stadt Oldenburg (Oldb) über Art und Umfang der Straßenreinigung (Straßenreinigungsverordnung)

b) der Satzung der Stadt Oldenburg (Oldb) über die Reinigung der öffentlichen Straßen, Wege und Plätze (Straßenreinigungssatzung)

**Straßenverzeichnis**

Reinigungs-klasse 1 = 4 Reinigungen in der Woche  
Reinigungs-klasse 2 = 1 Reinigung in der Woche

- 1 Achternstraße
- 2 Ackerstraße
- 2 Accordialstraße
- 2 Adalbert-Stifter-Straße
- 2 Adelheidstraße
- 2 Adenauerallee
- 2 Adlerstraße
- 2 Ahlkenweg
- von Haus-Nr 1 bis einschl. Haus Nr. 12 und 25